



# టీ-టీవీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొదటి : శుక్రవారం సెప్టెంబర్/08/2023

పేజీలు : 3

## ఆస్ట్రేలియాలో డిప్యూటీ మేయర్

తెలంగాణ ఆడపడుచు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, హైదరాబాద్:

ఆస్ట్రేలియాలోని స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో డిప్యూటీ మేయర్ గా గెలిచిన తెలంగాణ బిడ్డ సంద్యారెడ్డి శాండ్ రెడ్డి ని ఎన్నారై కోఆర్డినేటర్ మహేష్ బిగా అభినందించారు. ఇది తెలంగాణ ఆడపడుచుకు దక్షిణ గౌరవం అని ప్రశంసించారు. సెప్టెంబర్ 5న జరిగిన సాధారణ కౌన్సిల్ సమావేశంలో కౌన్సిలర్ కరెన్ సస్సెబెన్ మేయర్ గా ఎన్నికయ్యారని, కౌన్సిలర్ గెలిచిన తెలంగాణ బిడ్డ సంద్యారెడ్డి శాండ్ రెడ్డి డిప్యూటీ మేయర్ గా ఎన్నికయ్యారని ప్రకటించారు. ఉత్తరం భరితంగా జరిగిన పోరులో శాండ్ కౌన్సిలర్ గా గెలుపొంది డిప్యూటీ మేయర్ గా ఎన్నికపడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కాగా, సంద్యారెడ్డి శాండ్ రెడ్డి కి 2020 సంవత్సరానికి ప్రాతినిధ్య నిలిపివేసి ఆన్ డి ఇయర్ అవార్డు లభించింది. ప్రజలకు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ సమాజం పరిష్కారాన్ని సంద్యారెడ్డి రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు.



# పర్యావరణ మార్పుపై బైడెన్

మోడీల ద్వైపాక్షిక చర్చలు : ఎన్ఎస్ఎ

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, హైదరాబాద్ : ప్రధాని మోడీ, అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ ద్వైపాక్షిక సమావేశంలో పర్యావరణ మార్పు ప్రధాన అంశంగా ఉండనున్నట్లు వైట్ హౌస్ కి చెందిన సీనియర్ అధికారి ఒకరు గురువారం తెలిపారు. రష్యా - ఉక్రెయిన్ యుద్ధం అంశంతో పాటు ఆర్థిక

సహకారం, బహుళపార్టీక అభివృద్ధి బ్యాంకు సంస్కరణలు అంశాలు ఉండనున్నట్లు వెల్లడించారు. జి 20 సదస్సు కోసం అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ నేడు భారతకు వెళ్తున్నట్లు జాతీయ భద్రతా మండలి (ఎన్ఎస్ఎ) వ్యూహాత్మక సమావేశం సమన్వయ కర్త జాన్ కిర్బీ పేర్కొన్నారు. ద్వైపాక్షిక సమావేశంలో చర్చించే అంశాలపై ఆయన స్పందిస్తూ, జి 20 సదస్సు ప్రధాన అంశాలతో పాటు ఆర్థిక సహకారం, బహుళపార్టీక పెట్టుబడి ఆవకాశాలు గురించి చర్చ

జరగవచ్చని భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇండో - పసిఫిక్ భద్రత, ఆర్థిక మరియు దౌత్యపరమైన సవాళ్లు చర్చించే అంశాల్లో ఉండవచ్చని అన్నారు. అయితే ద్వైపాక్షిక సమావేశ సమయాన్ని భారత అధికారులు ఇంకా ధృవీకరించలేదని, శుక్రవారం జరగవచ్చని భావిస్తున్నట్లు అమెరికా జాతీయ భద్రతా సలహాదారు జేక్ నట్టిపర్ తెలిపారు. శుక్రవారం ప్రధాని మోడీతో ద్వైపాక్షిక చర్చలు ఉండవచ్చని, శనివారం , ఆదివారం బైడెన్ జి 20 సదస్సులో పాల్గొంటారని అన్నారు. జి 20 పట్ల అమెరికా



నిబద్ధత కలిగి ఉందని, ప్రపంచంలోని ప్రధాన ఆర్థిక వ్యవస్థలు సవాళ్లను ఎదుర్కొంటున్న సమయాల్లోనూ కలిసి పనిచేయగలవని ఈ జి 20 సదస్సు చూపుతుందని ఎన్ఎస్ఎ పేర్కొంది.

## ఉదయనిధి వ్యాఖ్య సమర్థించిన ఎం.కె. స్టాలిన్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, చెన్నై : "సనాతన ధర్మంపై ఉదయనిధి స్టాలిన్ వ్యాఖ్యలను తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె. స్టాలిన్ గురువారం సమర్థించారు. ఏ మతాన్ని, మత విశ్వాసాలను దెబ్బతీసే ఉద్దేశం తన కుమారునికి లేదని అన్నారు. సనాతన ధర్మం పేరిట బోధించే అమానవీయ సూత్రాలు.. షెడ్యూల్డ్ కులాలు, తెగలు మరియు మహిళల పట్ల చూపుతున్న వివక్షను గురించి మాత్రమే ఉదయనిధి వ్యాఖ్యానించారని అన్నారు. కొంతమంది కులం పేరుతో వివక్షను ప్రచారం చేస్తున్నారని, ఇప్పటికీ అధ్యాత్మిక వేదికలపై మహిళలను కించపరుస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ అణచివేత సూత్రాలకు వ్యతిరేకంగా ఉదయనిధి వైఖరిని బిజెపి అనుకూల శక్తులు సహించలేకపోతున్నాయని, దీంతో ఆయన ప్రసంగంపై తప్పుడు సమాచారం ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మనం చంద్రునిపై చంద్రయాన్ ను ప్రయోగించినప్పటికీ, కొందరు సనాతన ధర్మం పేరుతో స్త్రీలపై అణచివేతను కొనసాగిస్తున్నారు. ఉదయనిధి ఇటువంటి అణచివేత భావజాలానికి వ్యతిరేకంగా మాత్రమే మాట్లాడారు. ఆ సిద్ధాంతాల పేరుతో నిర్దోషులను నిర్మూలనకు గురిచేస్తున్నారని అని స్టాలిన్ అన్నారు. సనాతన వివక్ష పట్ల బిజెపికి పట్టంలేదని ఆయన అన్నారు. యుపీకి చెందిన ఓ మత గురువు తన కుమారుడి తలపై రూ. 10 కోట్ల బహుమతి ప్రకటించడంపై ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని నిందించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అతనిని సంగ్రామ తీసుకోకుండా .. తనకుమారునిపై కేసులు నమోదు చేసినందు మండిపడ్డారు. బిజెపి సోషల్ మీడియా విభాగం ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో ఈ అణచివేతను



విస్తారంగా ప్రచారం చేస్తోంది. ఉదయనిధి తమిళంలో కానీ ఇంగ్లీషులో కానీ "జాతి హత్య" అనే పదాన్ని వినియోగించలేదని, అయినప్పటికీ బిజెపి అణచివేత ప్రచారం చేస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రమంత్రి మండలి సమావేశంలో ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ ఉదయనిధి వ్యాఖ్యలపై సరైన స్పందన అవసరమని పేర్కొడం నిరుత్సాహపరిచిందని స్టాలిన్ వ్యాఖ్యానించారు. ఏదైనా నివేదికను తెలుసుకునే, ధౌర్యపరచుకోవడానికి ప్రధాన మంత్రికి అన్ని వెసులుబాట్లు ఉన్నాయని, కానీ ఉదయనిధి గురించి తప్పుగా చేయబడుతున్న ప్రచారం గురించి ప్రధానికే తెలిసి మాట్లాడుతున్నారా..? తెలియక మాట్లాడుతున్నారా..? అంటూ స్టాలిన్ ప్రశ్నించారు. "పన్ నేషన్ పన్ ఎలక్షన్ అనేది రాజకీయ జిమ్మిక్కు అని ప్రతిపక్ష కూటమిలో విభేదాలు సృష్టించేందుకే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ ప్రతిపాదనను తెరపైకి తెచ్చిందని విమర్శించారు.

## ద్వైపాక్షిక నిర్మాణంపై వరకు

జోడో యాత్ర చేపడతా : రాహుల్ గాంధీ

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, హైదరాబాద్ : ద్వైపాక్షిక నిర్మాణంపై, భారత్ బక్సంగా ఉండే వరకు జోడో యాత్ర చేపడతానని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. కన్యాశుల్కం నుండి కాస్తీర్ వరకు 4,000 కి.మీ మేర రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్ర మొదటి వార్షికోత్సవం సందర్భంగా గురువారం రాహుల్ ప్రత్యేకంగా ఎక్స్ (టీక్యూ)లో టీవీలో చేశారు. గతేడాది ఇదే రోజున యాత్ర ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. "ప్రేమ, బక్సత్ వైపు భారత్ జోడో యాత్ర కేంద్రీకరించాలి. దేశం మెరుగైన దేశం భవిష్యత్ కోసం పురాణిగా మారాలి. ద్వైపాక్షిక నిర్మాణంపై, భారత్ దేశం ఏకం అయ్యే వరకు ఈ యాత్ర కొనసాగుతుంది. ఇది నా వాగ్దానం" అని హిందీలో టీవీలో చేశారు. భారత్ జోడో యాత్ర సమయంలో రాహుల్ గాంధీ 13 మీడియా సమావేశాల్లో పాటు 12 బహిరంగ సమావేశాలు, వందకు పైగా కూడళ్లలో చిన్నపాటి సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ యాత్రలో పలువురు రాజకీయ



నేతలతో పాటు మాజీ అట్లీ అధికారులు, టివి, సినీనటులు పాల్గొన్నారు. నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ (ఎన్ఎస్) నేతలు పరచాకే అబ్దుల్లా, ఒమర్ అబ్దుల్లాలు, పిడిపి నేత మొహమ్మద్ ముస్తఫీ, శివసేన్ ( ఉద్ధవ్ థాకరే) కి చెందిన అధిష్టాధికర్, సంజయ్ రౌకే, ద్రియంక చటర్జీ, ఎన్ఎస్ నేతలు సుప్రయా సూలెత్తో పాటు ఆరబిబి మాజీ గవర్నర్ రఘురామ్ రాజన్, కమల్ హాసన్ తదితరులు రాహుల్ తో పాటు జోడో యాత్రలో పాల్గొనడంపై తెలిపారు.



## భారత్ పేరు మార్పుపై స్పందించిన ఐరాస

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, బాస్ : 'పేర్ మార్పుకు సంబంధించి దేశాల నుండి అభ్యర్థనలు వస్తే.. దానిని పాటించి స్వీకరించి పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని ఉన్నతాధికారి ఒకరు గురువారం తెలిపారు. 'ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్' పేరిట రాష్ట్రపతి నుండి ఆయా రాజకీయాల రాజకీయ దేశం పేరు మార్పుపై దేశవ్యాప్తంగా విమర్శలు వెల్లువెత్తిన సంగతి తెలిసింది. దీంతో ఐండియా పేరు మార్పుకు సంబంధించిన ప్రశ్నపై ఐరాస స్పందించింది. ఉదాహరణకు గతేడాది బర్మీ తన దేశం పేరును తుర్కీయేగా మార్పు చేసినట్లు ఐరాస ప్రధాన కార్యదర్శి అంటోనియో గుటెరెస్ డిప్యూటీ ప్రెసిడెంట్ పర్నా హాకే పేర్కొన్నారు. బర్మీ విషయంలో ప్రభుత్వం మాకు అందించిన అధికారితో అభ్యర్థనపై ప్రాంతీయంగా పరిశీలించామని అన్నారు. అదే విధంగా ఒకవేళ భారత్ నుండి అభ్యర్థన వస్తే.. తాము పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని అన్నారు. భారత్ రాష్ట్రపతి రాోపది ముర్తు జి 20 విందుకు ఆహ్వానాలు పంపిన అనంతరం ఈ ఆందోళనలు చెలరేగాయి. ఆమె తన స్థానాన్ని 'భారత్ రాష్ట్రపతి' కి బదులు 'భారత్ అధ్యక్షురాలు' అని అభివర్ణించారు. బుధవారం జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశంలో ప్రధాని ఐండియా భారత్ అంశంపై మాట్లాడవచ్చని సూచించినట్లు సమాచారం.

## ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో... మేఘాలయ సీఎం సంగ్మా భేటీ

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, హైదరాబాద్ : ప్రగతి భవన్ లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో మేఘాలయ సీఎం కాన్రెట్ కె సంగ్మా మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రగతి భవన్ చేరుకున్న సీఎం సంగ్మా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం కేసీఆర్ విందు ఆతిథ్యం ఇచ్చారు. కాసేపు ఇరువురు సీఎంలు



Advertisement for BRS (Bharat Rashtra Samithi) featuring a car and text about their political platform and services.

## ఆలయంలోని దర్గాకు తాళం

కోర్టుకు చేరిన వివాదం

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, కరీంనగర్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ రాజన్న ఆలయ ఆవరణలోని దర్గాపై ఇరు వర్గాల మధ్య వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. దర్గా నిర్వహణ విషయంలో రెండు వర్గాల మధ్య వివాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో విషయం పోలీసుల వరకు వెళ్లింది. దాంతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు.. ఇరువర్గాలను చెదరగొట్టి దర్గాకు తాళం వేశారు. ఈ దర్గా వేములవాడ శ్రీ రాజ రాజేశ్వర స్వామి దేవాలయం ఆవరణలో ఉంది. కానీ ఈ దర్గాను రెండు ముస్లిం వర్గాలు నిర్వహిస్తున్నాయి. అయితే ఈ దర్గాపై తమకు హక్కులు ఉన్నాయని, తమ నిర్వహిస్తున్నామని ఓ వర్గం చెబుతోంది. దీంతో ఈ దర్గాపై రెండు వర్గాల మధ్య వాగ్వాదం జరగడంతో ఇరువర్గాల మధ్య వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. వేములవాడ లో రాజన్న దర్గాను చేసుకున్న తరువాత.. జ్యోతి ఉండే దర్గాను దర్శించుకుంటారు భక్తులు.. అయితే.. దర్గా విషయంలో ముస్లింలు రెండు వర్గాలుగా విభజియ్యాలి.. రెండేళ్ల కొకకొక దర్గా



తాళం కాలు సుంచి తాము నిర్వహిస్తున్నామని ఓ వర్గం చెబుతోంది. దీంతో ఈ దర్గాపై రెండు వర్గాల మధ్య వాగ్వాదం జరగడంతో ఇరువర్గాల మధ్య వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. వేములవాడ లో రాజన్న దర్గాను చేసుకున్న తరువాత.. జ్యోతి ఉండే దర్గాను దర్శించుకుంటారు భక్తులు.. అయితే.. దర్గా విషయంలో ముస్లింలు రెండు వర్గాలుగా విభజియ్యాలి.. రెండేళ్ల కొకకొక దర్గా

నిర్వహణ లో మార్పు ఉండాలి.. అలా.. మార్పు జరగకపోవడం తో ఇరువర్గాల నడుమ గొడవలు మొదలయ్యాయి. దీంతో.. రెండు వర్గాల ఆలయం లోనే గొడవకు దిగారు. దర్గా విషయంలో రెండు వర్గాల మధ్య వాగ్వాదం జరగడంతో పోలీసులు అత్యుద్ధికి చేరుకున్నారు. రెండు గ్రూపులను బయటకు పంపించారు. అనంతరం దర్గాకు తాళం వేశారు. దర్గాపై హక్కులు ఉన్నవారు సరైన ఆధారాలు, పత్రాలతో రావాలని పోలీసులు తెలిపారు. అయితే, దర్గా విషయంలో రెండు వర్గాల వారు ఒక్కో సందర్భంగా నిర్వహణ కార్యక్రమాలు చేపట్టాల్సి ఉంటుంది. కానీ, మరొక వర్గం అవకాశం ఇవ్వడం లేదు. ఈ క్రమం లో ఇంకో వర్గం వారు కోర్టు ను ఆశ్రయించారు. దీంతో తమకు కోర్టు ఆదర్ వర్గాల వారు గొడవకు దిగారు. దీంతో పోలీసులు వివాదంలో జోక్యం చేసుకున్నారు. దీంతో రాజన్న భక్తులు ఆందోళనలోపడ్డారు. పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకుని ఇరువురిని సచ్చుపెట్టి ప్రయత్నం చేశారు. ఇరు వర్గాల వారు పోలీసుల మాట విన్నవించడంతో దర్గాకు తాళం వేశారు. వివాదం కోర్టు లో వున్నదని దర్గా వైపు ఎవరు రావద్దని తెలిపారు. ఎవరయినా నిబంధనలు పాటించకపోతే కేసులు నమోదు చేస్తామని పోలీసులు హెచ్చరించారు.

## రసవత్తరంగా మిర్యాలగూడ కాంగ్రెస్ ... అవకాశం ఎవరిని వలించేనో

-బీజేపీ నేతల టచ్ లో బీఎల్ఆర్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, మిర్యాలగూడ : నాస్ట్రాలో అధికారాన్ని దక్కించుకునేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. అభ్యర్థుల ఎంపికపై తీవ్ర కనదత్తు చేస్తోంది. అయితే ఇంతకాలం పార్టీలో పనిచేసిన నేతలు పార్టీ టికెట్ రాకపోతే ప్రత్యామ్నాయం వెతుకునే పనుల్లో పడ్డారు. ఆ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ నేత పార్టీ టికెట్ వస్తుందో రాదోనన్న అనుమానంతో ఉన్నారు. అందుకే ఆయన బీజేపీ వైపు చూస్తున్నారు. ఇంతకే ఎవరూ లీడర్? టికెట్ పై అయినకీ ఎందుకంత డౌట్? స్ట్రానింగ్ జరుగుతోంది. అభ్యర్థుల ప్రకటనకు ముహూర్తం దగ్గరకు వచ్చింది. దీంతో టికెట్ రేసులో ఉన్న కొందరు లీడర్లలో టెన్షన్ అంతంతకే పెరుగుతోంది. కాంగ్రెస్ టికెట్ కోసం నేతలు ఇప్పటికే పోటీలుపడి దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. మిర్యాలగూడ టికెట్ కోసం జానారెడ్డి తనయుడు కుమారుల రఘువీర్ రెడ్డి, డీసీసీ అధ్యక్షుడు శంకర్ నాయక్, వీసీసీ వికలాంగుల సెల్ వైర్లస్ ముత్తినేని వీరయ్యతో పాటు బీఎల్ఆర్ అంతా పిచిలే మునిపల్ షేర్ లీడర్ బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి కూడా

దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. పార్టీ సీనియర్ లీడర్ వారును రేసులో ఉండటంతో.. మిగిలిన వారో గుబులు మొదలైంది. ఒకప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ కంకటిలాంటి మిర్యాలగూడలో జానారెడ్డికి గట్టి పట్టుంది. అందుకే ఆయన కొడుకుని కాదని టికెట్ తమదాగా వస్తుందా అన్న అనుమానంతో ఉన్నారు మిగిలిన నేతలు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని పార్టీ ఎంపీలు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డిల మధ్యతలో టికెట్ ఆశీస్సున్నారు బీఎల్ఆర్. ఆయన చార్జీ మిర్యాలగూడలో పార్టీ బలపడిందన్న భావనతో ఉన్న ఎంపీలు.. బీఆర్ఎస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావుకి సరైన ప్రత్యర్థి భావిస్తున్నారు. కానీ నియోజకవర్గంలో బలమైన అనుచరణం ఉన్న జానారెడ్డి.. బీఎల్ఆర్ ఆశలకు గండికొట్టాలి ఉన్నారు. కొడుకులిద్దరికీ టికెట్ విషయంలో జానారెడ్డి పట్టణంలో ఉండటంతో, కాంగ్రెస్ టికెట్ రాకపోతే ప్రత్యామ్నాయం చూసుకునే ఆలోచనలో ఉన్నారు

బీఎల్ఆర్. టికెట్ విషయం తెలాక బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బీజేపీ వైపు వెళ్ళిపోయి ప్రచారం బలంగా జరుగుతోంది. మిర్యాలగూడ నుంచి పోటీకి పట్టుదలతో ఉన్నారని జానారెడ్డి తనయుడు రఘువీర్ రెడ్డి, డీసీసీ బీసీ రేపంపెట్టి రఘువీర్ కి సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. ఒకవేళ రఘువీర్ కి టికెట్ ఇవ్వలేకపోతే.. ఆ స్థానాన్ని బీసీలకైనా ఇవ్వాలనే ఆలోచనతో ఉండటం కాంగ్రెస్ అధిష్టానం, కొడుక్కి కుడరకపోతే రాజకీయ సమీకరణాలతో నల్గొండ పార్లమెంటు సమీధిలో మిర్యాలగూడ టికెట్ బీసీలకు ఇచ్చాలి చూసి.. బీఎల్ఆర్ కి జానారెడ్డి చెక్ పెట్టే అవకాశం ఉండటం ఉన్నారు. దీంతో ఎటుచూసినా టికెట్ కష్టమేనన్న అభిప్రాయాన్ని కొద్దిన బీఎల్ఆర్.. ముందుజాగ్రత్తగా బీజేపీ నేతలతో టచ్ ఉన్నారు. జానారెడ్డి మాటలు కాదని బీఎల్ఆర్ కాంగ్రెస్ టికెట్ దక్కుతుందా. విషయం తెలాకే ఆయన బీజేపీలో చేరతారా అన్నదే మిర్యాలగూడలో ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది





### ఖిల్లా ఘనపురం లో ఘనంగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, ఖిల్లా ఘనపురం: ఖిల్లా ఘనపురం మండల కేంద్రంలోని ఘనంగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి సందర్భంగా గోపాల స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలతో ఏర్పాటుచేసిన ఉత్సాహ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయడం జరిగింది.



### డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లకు శంకుస్థాపన

- మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, పెద్దమందడి: పెద్దమందడి మండలం ఇంగమయ్యపల్లి గ్రామంలో, డబుల్ బెడ్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లకు శంకుస్థాపన చేసిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి. దాదాపుగా అంచనా విలువ ఒక 151 కోట్లతో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లకు భూమి పూజ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతుబంధు అధ్యక్షులు పి.జగదీశ్వర్ రెడ్డి, పెద్దమందడి మండల జెడ్పిటిసీ కె.రమణి రెడ్డి, మండల రైతు బంధు అధ్యక్షులు రాజు ప్రకాష్ రెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ సతీష్, ఎన్టీ ఎంపీపీ మన్మథు రెడ్డి, మాజీ సింగిల్ బెడ్ రైటర్ల విజ్ఞాన రెడ్డి, మండల నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



### పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకం

లబజ్యాయర్ సందర్శన

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శ్రీ సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి సౌజన్యంతో వనపర్తి ఆవోప ఆర్యవైశ్య ఉద్యోగుల సంఘం బాలాజీ వాకింగ్ గ్రూప్ వనపర్తి మున్సిపల్ కార్యాలయ ఉద్యోగ సిబ్బంది ఎదుల రిజిస్ట్రాయర్ సందర్శన అనియోలోనే అతిపెద్ద 145 మెగావాట్ల సామర్థ్యం గల మోటార్లతో కృష్ణా జలాల ఎత్తి పోతల పథకం ద్వారా 12 లక్షల ఎకరాలకు నీరు అందించే అతి పెద్ద రిజిస్ట్రాయర్ ప్రక్రియని చూడటానికి కళ్ళు సరిపోవటం లేదని వచ్చిన వారందరూ ఆశ్చర్యపోయి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ని, మంత్రి సీక్ర నిరంజన్ రెడ్డి ని జన్మ జన్మాన ఈ ప్రాంతం ప్రజలు రుణపడి ఉంటారని అతి తక్కువ సమయంలోనే ఇంత పెద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తి కావస్తుందని ఎంత కృషి చేశారని ఆశ్చర్యపోయారు. ఖచ్చితంగా కేసీఆర్, నిరంజన్ రెడ్డి టీఆర్ఎస్ పార్టీకి మేము మద్దతుగా నిలుస్తామని వచ్చిన వారందరూ అభివ్యక్తించారు. ఈ సందర్భంలో మంత్రి సతీష్ వాసిని వారితో కలిసి భోజనం చేసి ప్రాజెక్టు వివరాలని ఇంజనీర్ల ద్వారా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ అరవింద్ ప్రకాష్, బలిజిపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ శుశాంతి, టీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉంగ్రా%కీ తిరుమల్, ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు ఆవోప అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు, కటకం శ్రీధర్, రాజు, నాకల వెంకటేష్, ప్రసాద్, శ్రీనివాసులు, రాఘవేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా శ్రీ కృష్ణా జన్మాష్టమి వేడుకలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: వనపర్తి పట్టణం లోని స్థానిక జగదీశ్వరం కాలనీలో గల స్ట్రోఫిల్డ్ స్కూల్ లోని శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు శ్రీ కృష్ణుడు గోపికల భోజనం చేసి శ్రీ కృష్ణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్యం ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి విద్యార్థులకు శ్రీ కృష్ణ గోపికల వేషం వేస్తూ ఉట్టి కుట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరం సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాలకు కాపాడుకోవడం మన సంప్రదాయం. అంతే కాకుండా చిన్న వారి నుండి పిల్లల దేశం పట్ల, మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాల పట్ల తల్లిదండ్రుల పట్ల గౌరవ విలువలు నేర్పాలి అందులో మొదటి దశ పాఠశాలలో మూలం కాపున ప్రతి ఒక్కరూ ఇలాంటి కార్యక్రమానికి సహకరించిన తల్లిదండ్రులకు స్కూల్ యాజమాన్యానికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు శ్యామ్, పాఠశాల యాజమాన్యం తల్లిదండ్రులు కాలనీవాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



### సుధీర్ పోరాటం స్పందించిన అధికారులు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, నడిగూడెం: మండల కేంద్రంలో స్థానిక ఎన్సీపావ్ బ్యాంక్ ఎదురుగా మిషన్ భగీరథ పైపైపై లీకేజీలో గత నెల రోజులుగా రోడ్డుపైకి నీరు చేరి ప్రజలకు వాహనదారుల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు పడుతున్న తరుణంలో గ్రామానికి చెందిన యువకుడు వేపూర్ సుధీర్ నిరసన వ్యక్తం చేసి సమస్యను అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చడంతో స్పందించిన మిషన్ భగీరథ అధికారులు స్పందించి పైపు లీకేజీ కాకుండా గురువారం మరమ్మతులు చేశారు. సమస్య పరిష్కారం కావడంతో గ్రామస్థులు పోరాడిన సుధీర్ కు స్పందించిన అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### యాదవ సంఘ భవనంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: శ్రీ కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా వనపర్తి పట్టణంలోని జగదీశ్వరం లోని యాదవ సంఘం భవనం లో యాదవ సంఘం వారు ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న వనపర్తి నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయ కర్త శ్రీ వంగూరు ప్రవోద్ రెడ్డి, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ గట్టు యాదవ్, కౌన్సిలర్ నాగన్న యాదవ్, కృష్ణ, ఎల్ఐసీ కృష్ణ, గంధం శరవంద, యాదవ సంఘం పెద్దలు వనపర్తి పట్టణ యువజన విభాగం నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### బజిపి ఎమ్మెల్యే అబ్దుల్లా దరఖాస్తు చేసుకున్న డి. నారాయణ

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే అబ్దుల్లా దరఖాస్తు చేసుకున్న డి. నారాయణ మాట్లాడుతూ... వనపర్తి పట్టణంలో 1992 నుంచి నుండి 31 యేళ్లుగా బీజేపీ పార్టీ విస్తరణకై అహర్నిశలు క్షమించాను పార్టీ సన్ను గుర్తింపి నాకు ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇస్తే టీసీల ఓట్లను చైతన్యం చేసి కచ్చితంగా విజయం చేకూరుస్తానని ఆయన చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి టి.మీ.యూ. ఇంపాక్ట్ పెద్దరాజు, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు వెంకటేష్ నాయుడు, బి ఎం ఎన్ ఆలో యూనియన్ అధ్యక్షుడు దుప్పల్ బాలరాజ్ పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా గోకులాష్టమి వేడుకలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, రేపల్లె, మండలంలోని తలుపునూరు గ్రామంలో గోకులాష్టమి వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆలయం దగ్గర ఆలయ అధ్యక్షులు పి.కృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో ఆలయ పూజారి వీక్షణి పూజలు చేసి ఏర్పాటుచేసిన ఉట్టి కార్యక్రమంలో యువకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద కురుమతి రెడ్డి శిఖర్ రెడ్డి సహనంపూ కృష్ణయ్య బాలసామి పాండు యాదవ్ సరేష్ యాదవ్ నందు భాస్కర్ ఆంజనేయులు సైదులు భీమమడు సరేష్ రవి గ్రామ ప్రజలు పెద్దలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, గోదావరిఖని: ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులతో గురువారం రామగుండం నియోజకవర్గం అంతర్గతం మండలంలో డ్రైన్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన డ్రైన్ మీటింగ్ లో తెలంగాణ ముదిరాజ్ సంఘం జాయింట్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఉస్మాన్ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నూనె రాజేశ్వర ముదిరాజ్, ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు పిడుగు కృష్ణ ముదిరాజ్, మాట్లాడుతూ.. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం. ముదిరాజ్ సంఘం ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నించినందుకు రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ ముఖ్య అనుచరులు కలివేద శ్రీనివాస్ రెడ్డి మెరుగు గురువయ్యల గొడులు, వల్లె శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ పై దాడి చేయడం జరిగింది. వల్లె శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ పెద్దపల్లి జిల్లా అంతర్గత%కీ% మండలం పెద్దపేట గ్రామంలో గ్రామ సభ జరుగుతుందని దమ్ము చాటింపు ద్వారా తెలుసుకున్న వల్లె శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ పలు సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోవాలనే ఆలోచనలో గ్రామ సభకు హాజరవుడం జరిగింది. గ్రామ సభ జరుగుతున్న సందర్భంలో గ్రామంలో నెలకొని ఉన్న సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోతున్న సందర్భంలో అధికార పార్టీ నాయకులు రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోకంటి చెందరికి ఆతర్వం సన్నిహితులు అయినటువంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ భద్ర మెరుగు గురువయ్యల గొడులు ఇద్దరూ ఒక్కసారిగా బాతులు తిడుతూ పిడి గుడ్డులు గుడ్డుతూ వల్లె శ్రీనివాస్ ముదిరాజును కింద పడేసి తన్ను పెడవి పగలగొట్టి వివక్షణ రహితంగా కొట్టడమే కాకుండా మేము అధికార పార్టీ నాయకులం మమ్మల్ని సుప్రసిద్ధి ఏం పీకతావ్ రా ఎప్పటికీ సమాచార హక్కు చట్టంతో అనేక సమస్యలను అడుగుతున్నా ప్రశ్నించడానికి సుప్రసిద్ధి ఎవడూ మా వెనకాల ఎంపీఎం చందర్ ఉన్నారు రా నీ వెనకాల ఎవడన్నాడు. రా అంటూ మేము అధికార పార్టీ నాయకులం మేము ఏదైనా చేయగలుగుతాం సుమ్మే చేస్తావురా అంటూ ముదిరాజ్ బిడ్డ అయిన వల్లె శ్రీనివాస్ సమస్యలపై నిరసనీ అగతినందుకు చంపుతానని బెదిరించి దాడి చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల పై కేసులు పెట్టి చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



## నిన్ను మరువము నీ వెంటే మేము

-నల్లకు తోడుగా ప్రజలు ప్రజా సంఘాలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, ఓడెల: పెద్దపల్లి జిల్లా ఓడెల మండలం శాసనసభ (గొల్లపల్లి) గ్రామ ప్రజలు ఇటీవల బి ర్ నె పార్టీ టికెట్ వ్యవహారం లో అసంతృప్తిగా ఉన్న నల్ల మనోహర్ రెడ్డి ని గ్రామానికి స్వచ్ఛందంగా ఘన స్వాగతం తో ఆహ్వానించి రాబోయే ఎన్నికల్లో నల్ల మనోహర్ రెడ్డి బరిలో ఉండాలని తమ ఏ పార్టీ నుండి పోటీ చేసిన రామారెడ్డి నల్ల వెంటే ఉండి భారీ మోక్షాలిలో తీ గెలిపించుకుంటామంటూ హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నల్ల మనోహర్ మాట్లాడుతూ.. శాసనసభ (గొల్లపల్లి) గ్రామ ప్రజల లో ఉన్న ప్రజాస్వామికి తమ సర్వదా రుణపడి ఉంటామని తప్పకుండా రాబోయే రోజుల్లో మీ అందరి సహాయ సహకారం తో ఎన్నికల బరిలో ఉంటామని మీకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చిన అపద వచ్చిన చేదో మందో మందో టికెట్ ప్రజలు మంచి ఓటు చేయాలని మీరు నాకు ఇచ్చే సూత్రం. భోనేనా పుణ్య కాకుండా ఒక వాటి వ్యవహారం వై లో 24 గంటలు నిత్యం ప్రజలకు అందుతుంటే మేము అందుకు పోతానని అలాగే మిగతా నాయకులు ఒక ఎన్నికల అసంతృప్తి మాత్రమే వాళ్ళ స్వార్థ రాజకీయల కోసం ఓట్ల అడగడానికి మాత్రమే వస్తారని రాబోయే ఎన్నికల్లో మీరంతా కూడా మంచి ఓటు వేసి వారందరికీ తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ 24 గంటలు నిత్యం ప్రజల లో ఉంటూ ప్రజా సేవ చేస్తూ అపద సమయంలో అన్ని విధాలుగా అడుతుంటున్న నల్ల మనోహర్ రెడ్డి కి మా సంతృప్తి మద్దతు తెలుపుతూ మేము అలా తన వెంటే ఉండి తనని అత్యధిక మోక్షాలిలో తీ గెలిపించుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ ప్రజలు, మహిళలు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## షెడ్యూల్ కులాల లిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ సాధనకై

- బిఆర్ఎస్ అఖిలపక్షంతో ఢిల్లీకి తీసుకెళ్లాలి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి ఏర్పడిన నాటి నుండి తెలంగాణ ఉద్యమం ఆవరణలో ఉన్న ప్రతి సందర్భంలోనూ ఎమ్మార్సీఎస్ కేసీఆర్ కు తలదాకి ఉంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని సింగిల్ లాజిస్టిక్స్ క్యాన్సల్ గా మార్చింది జనాభా దాదాపు 13 శాతం కు పైగా ఉంది అయితే మార్చింది ఆకాంక్ష అయిన ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పట్ల గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు ఢిల్లీకి అఖిలపక్షాన్ని తీసుకెళ్లి ఎన్నో వర్గీకరణ సాధనాన్ని అందిస్తే సాక్షిగా హామీ ఇచ్చారు. అయితే ఐదు సంవత్సరాలు గడుస్తున్న ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పై అఖిలపక్షాన్ని ఢిల్లీకి తీసుకునే విషయంలో కేసీఆర్ నిర్లక్ష్యంగానే ఉన్నారు. అయితే ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పై పార్లమెంటులో భారత రాష్ట్ర సమితి కి చెందిన పార్లమెంటు సభ్యులు పలుమార్లు ప్రశ్నించడం నిరసన తెలపడం అభినందనీయం భారత రాష్ట్ర సమితి పార్లమెంటు సభ్యులు ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అంశంపై పార్లమెంటులో మాట్లాడుతున్న ప్రతి సందర్భంలో వారి చిత్రశబ్దని గోచరిస్తున్నారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ విషయంలో చొరవ తీసుకునే విషయంలో ముందుకు రాకపోవడం మన విచారణ లేనివిధం. అయితే సెప్టెంబర్ 18 నుండి 22వ తేదీ వరకు అత్యవసర పార్లమెంటు సమావేశాలు జరగనున్న సేవంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా అనేక బిల్లులను ఆమోదించుకొనే అవకాశాలు కనిపిస్తున్న తరుణంలో ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ విషయంలో హామీని నిలుపుకొని చిత్రశబ్ద ప్రదర్శించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలి. భారత రాష్ట్ర సమితి, భారత రాష్ట్ర సమితి ఎంపీలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంధం గట్టుయ్య మార్చి రిజిస్ట్రార్ పోస్ట్ మాస్టర్, ఎమ్మార్సీఎస్ అనుబంధ సంఘాల సమన్వయకర్త వనపర్తి జిల్లా కొమ్మి చెన్నకేశవులు మహాజన, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కో కన్వీనర్ మీసాల నాగరాజు మార్చి, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కో కన్వీనర్ దేవని రమేష్ మార్చి, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కో కన్వీనర్ మొలకలపల్లి పరశురాముడు మార్చి, ఎంఎన్ఎస్ జిల్లా కన్వీనర్ శ్రీనివాస్ మార్చి, ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు మచ్చ భరత్ కుమార్ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### పేదల పక్షపాతి సింం కేసీఆర్

### పేదల సంక్షేమమే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, నడిగూడెం: నిరు పేదల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని కోదాడ అభివృద్ధి ప్రధాత, శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. గురువారం పేదలకు శాశ్వత ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా కేవలపురం, కరివెరాల గ్రామాలకు చెందిన 46 లబ్ధిదారులకు కరివెరాల రైతు వేదిక నందు ప్రభుత్వ స్కూల్లో పేదలకు శాశ్వత ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పచ్చాక సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి నిరుపేదలకు అందించామని ఆయన అన్నారు. గూడు లేని వారు ఎన్నోపండ్ల నుండి అభిప్రతా భావంతో ఉంటున్నా ప్రజల కల ఈ రోజు నెరవేరిందన్నారు. మీ కల నెరవేర్చిన ఘనం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. ఇక్కడ నివసిస్తున్న పేదలకు ఇళ్ల పట్టాల మంజూరు చేసే అవకాశం తనకు కలిగడం చంకోవడంగా ఉందన్నారు. పేదవాళ్ళు ఎన్నో ఏళ్లుగా ఏ హక్కు లేకుండా జీవించడం వల్ల అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలుసుకున్న ముఖ్యమంత్రి ఇళ్ళ పట్టాలను శ్రీకారం చూపుతారని తెలిపారు. అందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పేదలకు సొంత నివాసాల పేరు తో ఇళ్ళు నిర్మించి, వారి పై బ్యాంకు లో అప్పులు మోపిన చరిత్ర గత పాలకులది అయితే, 4000 కోట్లు మాఫీ చేసి రుణ విముక్తులను చేసిన ప్రభుత్వం కేసీఆర్ నాయకత్వం లోని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టే అన్ని కార్యక్రమాలకు మహిళలు, పేదలే కేంద్రబిందువు అన్నారు. మహిళలు, పేదల బాగుంటేనే తెలంగాణ సాధ్యమైందని అని నమ్మే నాయకుడు కేసీఆర్ అన్నారు. ఇళ్ళ పట్టాల అందుకున్న ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలందరి ఆశీర్వాదం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి సూర్యనారాయణ, ఎంపీపీ యాతలకు జ్యోతి మధురాణి, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గోసుల రాజేష్, పుట్లారమేష్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఎయిర్పోర్టులో 206 గ్రామాల బంగారం సీజ్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, హైదరాబాద్: శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో బంగారం పట్టుబడింది. దుబాయి నుంచి ఎమిరేట్స్ విమానంలో హైదరాబాద్ చేరుకున్న ఓ ప్రయాణికుడిని కస్టమిస్ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. అతని వద్ద 206 గ్రామాల బంగారాన్ని గుర్తింపి సీజ్ చేశారు ఈ బంగారాన్ని దుబాయి నుంచి హైదరాబాద్ కు అక్రమంగా తరలించినట్లు అధికారులు నిర్ధారించారు. బంగారాన్ని పాపిక్వాన్ తయారు చేసే యంత్రంలో దాని తెచ్చాడు ప్రయాణికుడు. పట్టుబట్ట బంగారం విలువ రూ. 12.57 లక్షల విలువ చేస్తుందని అధికారులు తెలిపారు. ప్రయాణికుడిని శంషాబాద్ పోలీసులకు అప్పగించగా, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



### పాతకోట ఆలయంలో: పూజలు నిర్వహించిన మంత్రి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా వనపర్తి పాతకోట ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించి, పారిటెక్స్ కళాశాల వద్ద ఊరేగింపులో పాల్గొన్న రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, పాల్గొన్న మార్కెట్ చైర్మన్ పలుల రమేష్ గౌడ్, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ గట్టు యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ వాకిలి శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వనపర్తి పట్టణంలో కాంగ్రెస్ భారీ రాళ్ళి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్రా సంతకాల కాలం పూర్తయిన సందర్భంగా వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని పట్టణ పుర వీధుల్లో కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ మంత్రి జిల్లా నియోజకవర్గ నాయకులు ఎంపీపీ మోగ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు భారీ రాళ్ళి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు చిన్నారెడ్డి, మోగ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్రాకు శ్రీకారం చుట్టి సెప్టెంబర్ 7న ఏడాది పూర్తి అవుతోంది కనాకూపూరి నుంచి కళ్ళి వరకు రాహుల్ గాంధీ 4 వేల కోటిమీటర్లకు పైగా పాదయాత్ర చేస్తూ జనంతో మమకే మయ్యారన్నారు. జోడో యాత్ర తొలి వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ భారత్ జోడో యాత్ర 22వ అవ్ డేట్ ఇచ్చిందన్నారు. త్వరలోనే రెండో దశా యాత్రను రాహుల్ గాంధీ చేపట్టనున్నారని తెలిపారు.

### ఏడాది పూర్తయిన భారత్ జోడోయాత్ర

- యూత్ కాంగ్రెస్ మండల్ అధ్యక్షులు  
- మున్నూరు జయకర్  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, వనపర్తి బ్యారో: కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్ర చేపట్టి గురువారం ఏడాది పూర్తి అయినా సందర్భంగా ఎవెన్సిస్ ఆడిటో మేరకు సంఘభావనగా మనపూర్ మండల్ కేంద్రంలో పాదయాత్ర చేసిన మండల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమంలో మండల్ అధ్యక్షులు విజయ కుమార్, గంజాయి రమేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల్ అధ్యక్షులు మున్నూరు జయకర్, నాయకులు కృష్ణయ్య, దేవన్న, అజీజ్, యాదయ్య, దుగ్గినిన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విద్యా వ్యవస్థను నిర్వహించే స్వేచ్ఛ తెలంగాణ ప్రభుత్వం

- విఎన్ఎస్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, జిల్లా అంతర్గత: పెద్దపల్లి జిల్లా అంతర్గతం మండల కేంద్రంలో అఖిల భారత్ విద్యార్థి సంఘం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ని ర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఈ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి కొలం సతీష్ అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథిగా విఎన్ఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా సహాయ కార్యకర్త రేణుకుంట్ల ప్రీతం హాజరై పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విఎన్ఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా సహాయ కార్యకర్త రేణుకుంట్ల ప్రీతం మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా విస్తరిస్తున్నాయని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో, కళాశాలల్లో కనీస మౌలిక సదుపాయాల కల్పించకుండా చోద్యం మాన్పించి ఆయన అన్నారు. పీజా నియంత్రణం అధ్యక్షుల బొమ్మలను తీసుకురావాలని, పీజా రియంబంట్లను ని వెంటనే విడుదల చేయాలని, సంక్షేమ హాస్పిట్ లో పక్క భవనాలు ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల మూసవేతను మూసకోవాలని, భాగా ఉన్న ఉపాధ్యాయ అధ్యాపక బోధనలను తక్షణమే భర్తీ చేయాలని ఎన్నో పోరాటాలు చేస్తున్నట్టిది ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిన్నుకు సీరియస్టుగా వ్యవహరిస్తుందని ఆయన అన్నారు. విద్యారంగా సమస్యలను పరిష్కరించేతవరకు విఎన్ఎస్ గా పోరాటాలను ఆయన ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. అనంతరం అంతర్గత మండలంలో విఎన్ఎస్ నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులు గా జక్కల సనీంపా, ఉపాధ్యక్షులు రావు శివాజీ, కార్యకర్తల కొలం సాయి, సహాయ కార్యకర్తల గం కుమార్, కోశాధికారి కౌటం సీద్ది కార్యదర్శి సభ్యులు రెప్ప రెడ్డి, కోశాల సాయి, రెప్ప వినయ్, అల్లం శ్రావణ్, రెడ్డిపల్లె మల్లికార్జున్, లను ఎన్నుకున్నారు.



### పరాయి పాలన ఒక శాపం..

-స్వయంపాలన ఒక వరం -మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 7, మహబూబాబాద్: పాలమూరు %--% రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ప్రారంభంలో పాలమూరు జిల్లా ప్రజల చిరకాల వాంఛ నెరవేరేలోతుందని, ఈ ప్రాంతమంతా సస్యశ్యామలం కావేతుందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పరాయి పాలన పాలమూరు ప్రజలకు ఒక శాపం మారే.. స్వయంపాలన ఇక్కడి ప్రజలకు ఒక వరంగా మారందని ఆయన టీవీలో చేశారు. ఈ ప్రాంత నేతల బానిస మనస్తత్వం, వెన్నెముక లేని తనం పాలమూరు ప్రజలకు శాపంగా నిలిచిందన్నారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఎత్తిపోతల పథకం పాలమూరు %--% రంగారెడ్డి అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. పాలమూరు ప్రాజెక్టు ముందుకు సాగకుండా ప్రతివక్షలు అనేక అవరోధాలు కల్పించారు. ప్రతివక్షలు ఇచ్చినట్లు స్పష్టించినట్టికీ, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సరైన వ్యూహంలో రాజ్యాంగబద్ధంగా అనుమతులు సాధించారు. రూ. 25 వేల కోట్ల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఉమ్మడి పాలమూరు, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో 12.30 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందనుంది. పాలమూరు %--% రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు వెటర్న్ ఈ నెల 16న సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించనున్నారు